
Program - Maldivi križarjenje

9 dni

Trasa poti: Male atol - Ari atol - Vaavu atol

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z lokalnim čolnom se odpravimo iz letališča do naše ladje (15 minut vožnje), kjer smo nastanjeni.

Že isti dan se odpravimo na plovbo iz Severnega Male atola. Vsak dan postanemo za kak lep šnorkel ali

kak presežnik, kot so plavanje z morskimi psi sesači, mantami, kitovcem, skati, morenami. Obiščemo kar

5 lokalnih otokov, da se srečamo tudi z maldivsko kulturo in prijaznimi domačini.

Na ladji, s katero bomo prepluli skozi štiri osrednje atole, boste našli dovolj prostora za sprostitev.

Izbirate lahko med prostornim salonom in jedilnico, kjer boste na dan postreženi s tremi

samopostrežnimi obroki lokalne in mednarodne kuhinje. Zunaj pa te čaka prostor za druženje in terasa

za sončenje z jacuzzijem (na vrhu). 

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Prihod, transfer na barko, nočitev na barki (K, V, Z) 

Po vkrcanju odplujemo preko Male atola proti severnemu Ari atolu.

Dan 3  Snorkljanje na koralnem grebenu, ogled lokalnega otoka Rasdhoo, nočitev na barki (K, V, Z) 

Dan 4  Večerno snorkljanje z mantami, nočitev na barki (K, V, Z) 

Sidramo se v laguni, kjer ob sončnem zahodu plavamo z mantami, saj jih v morju polnem planktona

skušamo priklicati z reflektorjem na zadnjem delu naše ladje.

Dan 5  Ogled lokanega otoka, večerja na otoku Dhigurah, nočitev na barki (K, V, Z) 

Dopoldan si ogledamo lokalni otok Himandho, ki velja za enega najkonservativnejših in je tako še tudi

turistično zelo neonesnažen. Hkrati pa tudi lokalni otok z eno najlepših plaž. Nato odplujemo proti

južnemu Ari atolu. Zvečer imamo večerjo na plaži na lokalnem otoku Dhigurah.

Dan 6  Ogled lokalnega otoka Fulidhoo s skati, plavanje z več deset morskimi psi, nočitev na barki

(K, V, Z) 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-kri%C5%BEarjenje/



V dopoldanskih urah plavanje z morskimi pshi in ogled otoka Fulidhoo, kjer nas pričaka jata skatov čisto

ob obali.

Dan 7  Ogled lokalnega otoka Maafushi in plavanje s skati, nočitev na barki (K, V, Z) 

Po ogledu in snorkljanju odplujemo nazaj prosti glavnemu mestu Male, kjer prespimo zadnjo noč. Na poti

lahko plavamo z delfini,. če nam ni uspelo že prej. In za konec snorkljamo na točki, kjer plvamo s kupom

skatov in celo z leopardjimi morenami.

Dan 8  Izkrcanje iz barke v jutranjih urah, odvisno od leta prosto dopoldne, transfer na letališče in

let proti domu 

Dan 9  Prihod domov 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-kri%C5%BEarjenje/


	Program - Maldivi križarjenje
	Program po dnevih


